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IDENTIFICATION DE LA PERSONNE MORALE

Immatriculation au RCS, numéro 434 836 276 R.C.S. Béziers

Date d'immatriculation 07/03/2001

Dénomination ou raison sociale TotalEnergies Renouvelables France
Forme juridique Société par actions simplifiée

Capital social 8 624 664,00 Euros

Adresse du siège Zac de Mazeran 74 Rue Lieutenant de Montcabrier 34500 Béziers

Durée de la personne morale Jusqu'au 06/03/2051

Date de clôture de l'exercice social 31 décembre

GESTION, DIRECTION, ADMINISTRATION, CONTROLE, ASSOCIES OU MEMBRES

Président
Nom, prénoms STOQUART Vincent

Date et lieu de naissance Le 15/05/1974 à Saint-Josse-Ten-Noode   (BELGIQUE)

Nationalité Belge

Domicile personnel Tour Cbx 1 Passerelle des Reflets 92400 Courbevoie

Directeur général
Nom, prénoms MULLER Thierry, Raymond, Nicolas

Date et lieu de naissance Le 23/06/1965 à Fumel  (47)

Nationalité Française

Domicile personnel 12 Rue du Val de la Mosson 34430 Saint-Jean-de-Védas

Commissaire aux comptes titulaire
Dénomination ERNST & YOUNG

Forme juridique Société par actions simplifiée

Adresse 1-2 Place des Saisons 92400 Courbevoie

Immatriculation au RCS, numéro 344 366 315 RCS Nanterre

Commissaire aux comptes titulaire
Dénomination PRICEWATERHOUSECOOPERS AUDIT

Forme juridique Société par actions simplifiée

Adresse 63 Rue de Villiers 92200 Neuilly-sur-Seine

Immatriculation au RCS, numéro 672 006 483  Nanterre

SOCIETE RESULTANT D'UNE FUSION OU D'UNE SCISSION

- Mention n° 5057 du 29/07/2013 Fusion - L236-1 à compter du 30/06/2013 :

Personne(s) morale(s) ayant participé à l'opération :

AEROWATT, Autre forme juridique (AFJ), 341 rue des Sables de Sary
45770 Saran (RCS ORLEANS (4502) 440 354 843)

RENSEIGNEMENTS RELATIFS A L'ACTIVITE ET A L'ETABLISSEMENT PRINCIPAL

Adresse de l'établissement Zac de Mazeran 74 Rue Lieutenant de Montcabrier 34500 Béziers

Activité(s) exercée(s) La recherche, l'installation, la mise en valeur, l'entretien, la maintenance
de sites destinés à produire de l'énergie électrique. La participation de la
société, par tous moyens, directement ou indirectement dans toutes opérations

https://www.infogreffe.fr/controle
https://www.infogreffe.fr/controle/verif?codeVerif=rgVAh9A3Q6
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pouvant se rattacher à son objet par voie de création de sociétés nouvelles,
d'apport, de souscription ou d'achat de titres ou droits sociaux, de fusion
ou autrement, de création, d'acquisition de location, de prise en location
gérance de tous fonds de commerce ou établissements. La prise, l'acquisition,
l'exploitation ou la cession de tous procédés et brevets concernant ces
activités.  recherche, ingénierie, études techniques et toutes autres activités
permettant de développer des centrales de production d'électricité.

Date de commencement d'activité 31/10/2017

Origine du fonds ou de l'activité Création

Mode d'exploitation Exploitation directe

RENSEIGNEMENTS RELATIFS AUX AUTRES ETABLISSEMENTS DANS LE RESSORT

Adresse de l'établissement Croisement Route Départementale 28 et Chemin d'Agde Domaine de
Veyrac 34510 Florensac

Nom commercial QUADRAN

Enseigne QUADRAN - Energies Libres

Activité(s) exercée(s) Production d'électricité

Date de commencement d'activité 01/07/2013

Origine du fonds ou de l'activité Acquisition par fusion

Précédent exploitant

Dénomination AEROWATT

Adresse 341 Rue des Sables de Sary 45770 Saran

Numéro unique d'identification 440 354 843

Mode d'exploitation Exploitation directe

Adresse de l'établissement Cave Coopérative 9 Route de Saint-Pons 34210 Aigues-Vives

Nom commercial QUADRAN

Enseigne QUADRAN - Energies Libres

Activité(s) exercée(s) Production d'électricité

Date de commencement d'activité 01/07/2013

Origine du fonds ou de l'activité Acquisition par fusion

Précédent exploitant

Dénomination AEROWATT

Adresse 341 Rue des Sables de Sary 45770 Saran

Numéro unique d'identification 440 354 843

Mode d'exploitation Exploitation directe

Adresse de l'établissement Zac de Mazeran 74 Rue du Lieutenant Montcabrier 34500 Béziers

Activité(s) exercée(s) Activités de bureaux

Date de commencement d'activité 01/01/2017

Origine du fonds ou de l'activité Création

Mode d'exploitation Exploitation directe

IMMATRICULATIONS HORS RESSORT

R.C.S. Bourg-en-Bresse
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R.C.S. Sedan

R.C.S. Rodez

R.C.S. Caen

R.C.S. Angoulême

R.C.S. Bourges

R.C.S. Dijon

R.C.S. Bergerac

R.C.S. Quimper

R.C.S. Nîmes

R.C.S. Toulouse

R.C.S. Bordeaux

R.C.S. Montpellier

R.C.S. Saint-Malo

R.C.S. Grenoble

R.C.S. Nantes

R.C.S. Orléans

R.C.S. Angers

R.C.S. Châlons-en-Champagne

R.C.S. Metz

R.C.S. Valenciennes

R.C.S. Lille Métropole

R.C.S. Lyon

R.C.S. Meaux

R.C.S. Melun

R.C.S. Avignon

R.C.S. Limoges

R.C.S. Epinal

R.C.S. Nanterre

R.C.S. Pointe-à-Pitre

R.C.S. Fort-de-France

R.C.S. Cayenne

R.C.S. Saint-Denis de la-Réunion

R.C.S. Saint-Pierre de la Réunion

Le Greffier

FIN DE L'EXTRAIT
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6.2 Annexe 2 : Accords des propriétaires 

 

Commune N° de la parcelle Nom du propriétaire Installations concernées 

Coupetz 

ZA 23 Armelle et Nicolas GENAUX Eolienne E01 

ZK 28 Isabelle et Damien BOUDE Eolienne E02 

ZK 15 Blandine HURPEZ Eolienne E03 

ZK 26 Laurence MINET 

Eolienne E04 

ZK 17 
Jacqueline LELARGE 

Huguette et Michel GOBRON 

ZK 18 Jeannine et Guy ROLLET 

ZK 19 Jeannine et Guy ROLLET 

ZA 21 Yvonne COLLARD Eolienne E05 

ZL 4 Jean-Marie CAILLOT Eolienne E06 

ZL 8 Nicolas BOBAN Eolienne E07 

ZI 27 Yvonne COLLARD Eolienne E08 

ZI 28 Damien BOUDE Eolienne E09 

ZI 15 
Christel GARCIN 

Annie BRODIER 
Eolienne E10 

ZA 7 Commune de Coupetz Poste de Livraison n°01 

ZA 7 Commune de Coupetz Poste de Livraison n°02 





































Accusé de réception - Ministère de l'Intérieur

051-215101676-20180329-122018-DE

Accusé certifié exécutoire
Réception par le préfet : 04/04/2018
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Accusé certifié exécutoire
Réception par le préfet : 04/04/2018
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6.3 Annexe 3 : Fiches techniques des éoliennes projetées 

 



Avec la nouvelle éolienne E-70,

ENERCON poursuit l’histoire

d’une réussite dans l’utilisation

toujours plus performante de

l’énergie éolienne. Par l’opti-

misation de certains composants

de l’éolienne, comme par exem-

ple le développement de la

nouvelle géométrie des pales, la 

E-70 établit de nouveaux stan-

dards dans sa classe de puiss-

ance concernant le rendement,

l’émission sonore et la durée de

vie. De plus, avec son système

innovant d’alimentation du

réseau, la E-70 satisfait les

conditions de raccordement au

réseau les plus récentes et peut

ainsi être intégrée dans toutes

les structures de transport et de

distribution de courant. Dans

les secteurs côtiers ainsi qu’à

l’intérieur des terres, plusieurs

variantes de tour, allant jusqu’à

une hauteur de moyeu de 

113 m, assurent un rendement

élevé.

DONNÉES TECHNIQUES E-70 2000 kW

Puissance nominale : 2000 kW
Diamètre du rotor : 71 m
Hauteur du moyeu : 64 – 113 m (tour en acier

tubulaire, tour en beton pré-
fabriqué, diverses possibili-
tés de fondation)

Concept de l’éolienne : Sans multiplicateur, vitesse
de rotation variable, réglage
indépendant de chaque pale

Rotor
Type : Face au vent à ajustage

actif des pales
Sens de rotation : Sens horaire
Nombre de pales : 3
Surface balayée : 3959 m2

Matériau des pales : Fibre de verre (résine époxy)
protection parafoudre intégrée

Vitesse de rotation : Variable, 6 à 21,5 tours/min
Vitesse linéaire  
en bout de pale : 22 à 80 m/s
Système de réglage 
des pales : 3 unités indépendantes avec

système d’alimentation élec-
trique de secours

Système d’entraînement
Moyeu : Rigide
Paliers principaux : Un roulement à deux rangées

de rouleaux coniques et un
roulement à rouleaux cylin-
driques

Générateur : Générateur synchrone 
ENERCON à accouplement
direct

Alimentation 
du réseau : Onduleur ENERCON 

Système de freinage : – 3 unités indépendantes
avec alimentation de
secours

– Frein d’arrêt du rotor
– Blocage du rotor

Contrôle d’orientation : Actif par un mécanisme 
d’engrenages, amortisse-
ment proportionnel à la
charge

Vitesse de vent de 
démarrage : 2,5 m/s

Vitesse de vent 
nominale : 13,5 m/s

Vitesse de vent 
de coupure : 28 à 34 m/s

Système de surveil-
lance à distance : ENERCON SCADA

ENERCON GmbH · France
8, Chemin d’Armancourt
60200 Compiègne cédex · FRANCE
Phone +33 344 37 35 10
Fax +33 344 37 35 20
www.enercon.de

Courbe de puissance calculée
Vent Puissance P Coefficient de

puissance Cp
(m/s) (kW) (-)

1 0,0 0,00
2 2,0 0,10
3 18,0 0,27
4 56,0 0,36
5 127,0 0,42
6 240,0 0,46
7 400,0 0,48
8 626,0 0,50
9 892,0 0,50

10 1223,0 0,50
11 1590,0 0,49
12 1830,0 0,44
13 1950,0 0,37
14 2050,0 0,31
15 2050,0 0,25
16 2050,0 0,21
17 2050,0 0,17
18 2050,0 0,14
19 2050,0 0,12
20 2050,0 0,11
21 2050,0 0,09
22 2050,0 0,08
23 2050,0 0,07
24 2050,0 0,06
25 2050,0 0,05
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5 TECHNICAL DATA

The main technical data of the different components of the Gamesa-2.0 MW platform wind turbines
(models G80-2.0 MW, G87-2.0 MW and G90-2.0 MW) are listed below.

5.1 ROTOR

Wind turbine G80 G87 G90

Rotor diameter (m) 80 87 90

Swept area (m2) 5,026.5 5,944.7 6361.7

Operating rotational speed (rpm) 9 : 19 9 : 19 9 : 19

5.2 BLADES

Material

Organic matrix composite reinforced with
fiberglass or carbon fiber. Different blade
models are available, manufactured solely
with fiberglass or carbon fiber, or a
combination of both.

G80-2.0 MW 39

G87-2.0 MW 42,5Length (m)

G90-2.0 MW 44

G80-2.0 MW 3.36/0.48

G87-2.0 MW 3.36/0.013
Blade chord
(maximum/minimum)
(m) G90-2.0 MW 3.36/0.013

G80-2.0 MW 18.74

G87-2.0 MW 15.74Torsion (º)

G90-2.0 MW 15.74

5.3 COVER

Approx.
dimensions (m)

10.6 x 3.4 x 3.6

Material Organic matrix composite reinforced with fiberglass

5.4 HUB

Material Nodular cast iron
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5.5 MAIN SHAFT

Type Cast shaft

Shaft support Nodular cast iron

5.6 FRONT FRAME

Material Nodular cast iron

5.7 YAW SYSTEM

Type Yaw ring with friction bearing

5.8 TOWER

Type Conical barrel tube

Material Structural carbon steel

Surface
treatment

Painted

60

67

78

Hub height
(standard
options) (m)

100
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5.9 GEARBOX

Type 1 planetary stage/2 parallel stages

Ratio 1: 100.5 (50Hz), 1:120.5 (60Hz)

5.10 COUPLINGS

Main shaft Cone collar

High-speed
shaft

Flexible coupling

5.11 GENERATOR

Type Doubly-fed with coil rotor and slip rings

Nominal power
(kW)

2070 (stator + rotor)

Voltage (Vac) 690

Frequency (Hz) 50/60

5.12 MECHANICAL BRAKE

Type Disc brake
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5.13 HYDRAULIC UNIT

Operating
pressure (bar)

180 - 200

5.14 WIND SENSORS

Standard
configuration

1 2D ultrasonic anemometer with simultaneous
speed and direction measurement + 1 cup
anemometer and wind vane

Number 1 + 1

5.15 CONTROL UNIT

Frequency (Hz) 50/60

Voltage (Vdc) 24

PLC (according
to configuration)

Sisteam A (Option A)
Phoenix Contact (Option B)

Field buses
CAN (Option A)
Interbus (Option B)

5.16 TRANSFORMER

Type Three-phase, dry-type encapsulated

Rated power Different options available

Voltage in
mid-voltage

Different options available

Frequency (Hz) 50/60

Insulation class F or H
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5.17 APPROXIMATE WEIGHTS

Nacelle weight (t) 71

Rotor G80-2.0 MW G87-2.0 MW G90-2.0 MW

Rotor weight (t) 41 41 41

Tower weight (t) Flange
type

G80-2.0 MW G87-2.0 MW G90-2.0 MW

60m L and T 136 - -

67m L and T 153 - -IA Towers

78m L and T 203 -

60m L and T 136 - -

67m L and T 153 153 -

78m L and T 203 203 -
IIA towers

100m T 260 260 260

67m L and T - - 153

78m L and T - - 203IIIA towers

100m T - - 260

DIBt tower weight (t)
Flange
type

G80-2.0 MW G87-2.0 MW G90-2.0 MW

60m L 136 - -

67m L 153 - -

Towers
DIBt WZ III
towers

78m L 203 - -

60m L 136 - -

67m L 153 153 153

78m L 203 203 203

Towers
DIBt WZ II
towers

100m T 260 260 260

NOTES:
 The weights of the standard towers are included.

 These weights do not include the mid-voltage switchgear and the GROUND electrical cabinet.
 The 100m type "T" flange is for GAMESA foundations, the remaining type "T" flanges are for USA

foundations.
 All weights are generic or approximate and may vary.



Technical description Nordex N90/2500

K0801_021434_EN Revision 07, 2014-01-15 Page 37 of 41

12. Technical data

* see Page 35

** The nominal power of the turbine is reduced on erection heights > 1000 m.

* see Page 35

Climatic design data

Ambient temperature survival Standard -20 ºC…+50 ºC
CCV -40 ºC…+50 ºC

Nominal power Standard -10 ºC…+40 ºC
CCV* -30 ºC…+40 ºC

Standstill Standard -10 °C, restart at ..-8 °C
CCV -30 °C, restart at -28 °C

Max. height above MSL 1000 m (optional up to 2000 m) **

Certificate Class 1a according to IEC 61400-1

Design

Type 3-blade rotor with horizontal axis
Up-wind turbine

Power control Active single blade adjustment

Nominal power 2 500 kW

Nominal power starting at wind speeds of
(at air density of 1.225 kg/m3)

Approx. 13.5 m/s
LS: Approx. 14.5 m/s

Speed range of rotor 10.3...18.1 rpm
LS: 9.6...16.8 rpm

Cut-in wind speed Approx. 3 m/s

Cut-out wind speed* 25 m/s

Cut-back-in wind speed 22 m/s

Calculated service life 20 years

Rotor

Rotor diameter 90 m

Swept area 6362 m2 

Nominal power/area 393 W/m2 

Rotor shaft inclination angle 5°

Blade cone angle 3.5°

Total weight Approx. 57 t

Rotor hub

Material Spheroidal graphite cast iron EN-GJS-400-18-LT

Total weight, incl. pitch system Approx. 26.1 t
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Rotor blade

Material Glass-reinforced plastics

Total length 43.8 m 

Total weight per blade Approx. 10.2 t

Rotor shaft/rotor bearing

Type Forged hollow shaft

Material 42CrMo4 or 34CrNiMo6

Weight Approx. 10.3 t

Bearing type Spherical roller bearing

Lubrication
Continuous and automatic with lubricating 
grease

Rotor bearing housing material Spheroidal graphite cast iron EN-GJS-400-18-LT

Gearbox

Type Multi-stage planetary + spur gear stage or 
linkage with differential gears

Nominal power 2 775 kW

Transmission ratio N90/2500 50 Hz: 1: 72.0

Transmission ratio N90/2500 LS 50 Hz: 1: 77.5
60 Hz: 1: 93.2

Lubrication Forced-feed lubrication

Oil quantity including cooling circuit Approx. 450-550 l (depending on vendor)

Oil type CLP-HC (PAO) according to DIN 51517-3; 
viscosity ISO VG 320

Max. oil temperature 75 °C

Oil change Semi-annual check, change as required

Weight Approx. 18.5 t ... 20.0 t (depending on vendor )

Electrical system

Nominal power PnG 2 500 kWa)

a) The nominal power is subject to system-specific tolerances. At nominal power, they are 
±75 kW. Practice has shown that negative deviations occur rarely and in most cases are 
<20 kW. For precisely complying with external power specifications the nominal power of 
the individual wind turbine can be parameterized accordingly. Alternatively, the wind farm 

can be parameterized accordingly using the Wind Farm Portal®.

Nominal voltage 3 x AC 660 V ± 10 %

Nominal current InG at SnG 2300 A

Nominal apparent power SnG at PnG 2 630 kVA

Power factor at PnG

1.00 as default setting
0.95 underexcited (inductive) up to 
0.95 overexcited (capacitive) possible

Frequency 50 or 60 Hz 



Technical description Nordex N90/2500

K0801_021434_EN Revision 07, 2014-01-15 Page 39 of 41

Generator

Degree of protection IP 54

Nominal power 2500 kW

Nominal voltage 3 x AC 660 V ± 10 %

Frequency 50 or 60 Hz

Speed range 50 Hz: 740…1300 rpm
60 Hz: 890…1560 rpm

Poles 6

Weight Approx. 10 t

Gearbox cooling and filtration

Type Oil circuit with oil/air heat exchanger and thermal 
bypass

Gear oil pump, 2-stage

Standard: 50 Hz: 3.0/4.5 kW
60 Hz: 3.5/5.2 kW

CCV: 50 Hz: 3.5/6.0 kW
60 Hz: 4.2/7.2 kW

Flow rate Stage 1: Approx. .52 l/min
Stage 2: Approx. 105 l/min

Fan on heat exchanger, 2-stage 50 Hz: 0.8/3.0 kW
60 Hz: 1.1/4.1 kW

Filter Coarse filter 50 µm
Fine filter 10 µm

Offline filter (optional) 5 µm

Generator cooling

Type Water circuit with water/air heat exchanger

Cooling water pump 50 Hz: 1.3 kW:
60 Hz: 1.1 kW:

Flow rate Approx. 70 l/min

Coolant Varidos FSK 45, USA: Intercool LCE-50

Fan on heat exchanger, 2-stage 50 Hz: 0.8/3.0 kW
60 Hz: 1.1/4.1 kW

Converter cooling

Type Water circuit with water/air heat exchanger and 
thermal bypass

Flow rate Approx. 50 l/min

Coolant Varidos FSK 45, USA: Intercool LCE-50

Fan on heat exchanger, 2-stage 50 Hz: 1.1/1.8 kW 
60 Hz: 1.4/2.2 kW

Aerodynamic brake

Type Single blade adjustment

Activation Electromechanical
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Mechanical brake

Type Actively actuated disk brake

Location On the high-speed shaft

Disk diameter 1030 mm

Number of brake calipers 1

Brake pad material Sintered metal

Pitch system

Rotor blade bearing Double-row four-point contact bearing

Lubrication Automatic lubrication unit with grease

Drive system 3-phase motor incl. spring-actuated brake and
Multi-stage planetary gear

Emergency power supply Lead-acid batteries

Hydraulic system

Hydraulic oil VG 32

Oil quantity Approx. 20 l

Nominal power of the hydraulic pump 1.5 kW:

Thermal protection Integrated PT100

Machine frame material

Machine frame Spheroidal graphite cast iron EN-GJS-400-18U-
LT

Material of generator frame and steel framework Structural steel S235JR

Cabin material Glass-reinforced plastics (GRP)

Yaw bearing

Type Ball bearing

Material 42CrMo4

Weight Approx. 2.3 t

Yaw drive

Motor Asynchronous motor

Gearbox 4-stage planetary gear

Number of drives 3 (4 as option)

Lubrication Oil, ISO VG 620

Oil quantity Approx. 21 l

Yaw speed Approx. 0.5 °/s
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N90/2500

MT: Modular tower MT5: Modular tower, generation 5

N90/2500 LS

MTR: Modular tower, resonance-soft

Yaw brake

1st type Disk brake with hydraulic brake calipers

Brake pad material Organic

Number of brake calipers 11 

2nd type Electric spring-actuated brake on every driving 
motor

Hub height 65 m MT5 70 m MT5 80 m MT5

Wind class/turbulence intensity IEC 1a IEC 1a IEC 1a

Number of tower sections 3 4 4

Weight with installed equipment[t], approx. 129.3 176.3 184.9

Hub height 80 m (MT) 100 m MTR

Wind class/turbulence intensity IEC 2a (GL 2a),
NVN 2a, DIBt 3

DIBt 2
IEC 3a

Number of tower sections 4 5

Weight with installed equipment [t], approx. 172.1 258.3

Tubular steel tower

Material EU: S355
USA: A709/A572-50

Corrosion protection Multilayer epoxy resin coating

Anchor cage Anchor cage cast in concrete foundation

Control system

Type Hardware
Software

Remote field controller/PLC
Nordex Control 2

Automatic restart:

- After grid failure Yes

- After cut-out wind Yes



6 Dimensions and Weights
 

The Senvion MM82 is generally designed for easy transport and erection. The values given in the following
clauses may differ from the actual values.

 

6.1 Weights
 

Weights
Rotor blade approx. 6.4 t
Rotor hub (incl. pitch system) approx. 17.0 t
Nacelle (excl. rotor) approx. 69.0 t

 

6.2 Dimensions
 

Dimensions Rotor Blade
Length approx. 40.0 m
Height approx. 4.4 m

 

Dimensions Rotor Hub
Diameter approx. 4.5 m
Height approx. 3.4 m

 

Dimensions Nacelle
Length approx. 10.3 m
Height (hood demounted) approx. 3.9 m
Depth approx. 3.8 m

 

Dimensions Drive Train (rotor, shaft and gearbox)
Length approx. 4.9 m
Height approx. 2.4 m
Depth approx. 3.0 m

 

Senvion MM82 [50Hz/2050kW]
Dimensions and Weights
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6 Dimensions and Weights
 

The Senvion MM92 is generally designed for easy transport and erection. The values given in the following
clauses may differ from the actual values.

 

6.1 Weights
 

Weights
Rotor blade approx. 7.9 t
Rotor hub (incl. pitch system) approx. 17.0 t
Nacelle (excl. rotor) approx. 69.9 t

 

6.2 Dimensions
 

Dimensions Rotor Blade
Length approx. 45.2 m
Height approx. 5.0 m

 

Dimensions Rotor Hub
Diameter approx. 4.5 m
Height approx. 3.4 m

 

Dimensions Nacelle
Length approx. 10.3 m
Height (hood demounted) approx. 3.9 m
Depth approx. 3.8 m

 

Dimensions Drive Train (rotor, shaft and gearbox)
Length approx. 4.9 m
Height approx. 2.4 m
Depth approx. 3.0 m

 

Senvion MM92 [50Hz/2050kW]
Dimensions and Weights
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6.4 Annexe 4 : Avis de remise en état 

Commune N° de la parcelle Nom du propriétaire Installations concernées 

Coupetz 

ZA 23 Armelle et Nicolas GENAUX Eolienne E01 

ZK 28 Isabelle et Damien BOUDE Eolienne E02 

ZK 15 Blandine HURPEZ Eolienne E03 

ZK 26 Laurence MINET 

Eolienne E04 

ZK 17 
Jacqueline LELARGE 

Huguette et Michel GOBRON 

ZK 18 Jeannine et Guy ROLLET 

ZK 19 Jeannine et Guy ROLLET 

ZA 21 Yvonne COLLARD Eolienne E05 

ZL 4 Jean-Marie CAILLOT Eolienne E06 

ZL 8 Nicolas BOBAN Eolienne E07 

ZI 27 Yvonne COLLARD Eolienne E08 

ZI 28 Damien BOUDE Eolienne E09 

ZI 15 
Christel GARCIN 

Annie BRODIER 
Eolienne E10 

ZA 7 Commune de Coupetz Poste de Livraison n°01 

ZA 7 Commune de Coupetz Poste de Livraison n°02 

 





































   

6.5    Annexe 5 : Bilans Financiers de TotalEnergies Renouvelables France 
pour les années 2022,2021,2020, 2019, 2018  

Bilan financier pour l’année 2022 

 



   

 

 



   

Bilan financier pour l’année 2021 

 
 

 



   

 



   

Bilan financier pour l’année 2020 

 



   

 



   

Bilan financier pour l’année 2019 

 



   

 



   

Bilan financier pour l’année 2018 

 



   

 



   

Annexe 6 : Plan d’affaire du projet 

 

 

 

  

Nom du projet  Coupetz 1 

Société candidate
Numéro de famille du projet

Investissement EUR

Montant total brut de l'investissement 25 186 073
Montant total brut de l'investissement en EUR/Wc 1,28

Postes de l'investissement EUR %

Coût du raccordement 6 430 005 26%
Coût des modules - 0%
Coût des onduleurs 13 472 000 53%
Autres coûts électriques (transformateurs, etc) 615 400 2%
Coûts des structures 2 383 500 9%
Ingénierie et frais de développement 1 129 498 4%
Frais f inanciers et légaux 614 474 2%
Autres postes de coûts de l'investissement 541 195 2%
Total 25 186 073 VRAI

Financement EUR %

Montant de l'apport en fonds propres 4 885 239 16%
Montant de l'apport en dette 20 300 834 84%
Montant des avantages et subventions à l'investissement 0%
Montant total de l'investissement net des avantages et subventions 25 186 073 VRAI

Taux d'intérêts de l'emprunt 4,36%
Durée de l'emprunt (en années) 20,00                                                       

Données techniques de l'installation et hypothèses EUR

Puissance de l'installation (MWc) 19,750
Puissance certif iées - marché de capacité (MW) 3,358
Energie produite (MWh/an) 30 874
Productible (kWh/kWc) 1 880
Tarif de référence (EUR/MWh) 80,10

Charges EUR

Montant à amortir (= investissement net)
Durée d'amortissement (en années) 20

Hypothèse d'inf lation 2,0%

Exercices (calendaires - 12 mois) - 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
VRAI

Energie produite (MWh/an) 30 874 37 130 37 130 37 130 37 130 37 130 37 130 37 130 37 130 37 130 37 130 37 130 37 130 37 130 37 130 37 130 37 130 37 130 37 130 37 130 37 079 37 130 37 181 37 079 37 130 37 130 37 181 37 079 37 130 43 437

Produits d'exploitation (PEX) 2 510 911 3 037 397 3 055 185 3 068 656 3 069 803 3 084 929 3 117 012 3 139 173 3 159 242 3 179 579 3 199 335 3 218 624 3 238 356 3 258 287 3 278 365 3 297 579 3 313 885 3 310 178 3 308 980 3 355 051 2 748 232 2 555 528 2 602 719 2 639 800 2 688 444 2 755 234 2 848 961 2 933 231 3 031 997 3 669 421
Revenus de la vente d'électricité VRAI 2 510 911 3 037 397 3 055 185 3 068 656 3 069 803 3 084 929 3 117 012 3 139 173 3 159 242 3 179 579 3 199 335 3 218 624 3 238 356 3 258 287 3 278 365 3 297 579 3 313 885 3 310 178 3 308 980 3 355 051 2 748 232 2 555 528 2 602 719 2 639 800 2 688 444 2 755 234 2 848 961 2 933 231 3 031 997 3 669 421

Autres revenus d'exploitation - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Charges d'exploitation (CEX) 772 331 828 161 968 706 976 035 989 082 1 184 607 1 203 642 1 221 811 1 241 148 1 260 559 1 447 413 1 470 242 1 494 455 1 518 825 1 543 994 488 471 492 847 496 329 499 757 505 344 466 854 461 244 467 090 471 223 477 248 483 645 491 697 498 019 506 410 610 553

Charges d'exploitation et de maintenance VRAI 446 329 457 144 595 448 607 145 619 391 813 173 829 556 845 915 862 946 880 205 1 064 720 1 085 762 1 107 599 1 129 751 1 152 488 94 577 96 601 98 533 100 643 102 374 104 564 106 655 108 940 110 813 113 183 115 447 117 920 119 947 122 513 146 402
Assurances 34 442 35 388 35 461 35 402 35 446 35 473 35 572 35 529 35 606 35 643 35 720 35 672 35 749 35 784 35 862 36 341 36 412 36 405 35 917 36 981 35 408 34 522 34 648 34 632 34 761 34 881 35 090 35 159 35 378 46 181

Charges de location 103 551 125 163 126 046 126 537 127 429 128 194 129 099 129 601 130 515 131 298 132 225 132 740 133 676 134 478 135 427 135 954 136 913 137 735 138 707 139 247 133 957 132 936 134 202 134 922 136 210 137 534 139 284 140 485 142 293 168 531
Charges liées à la vente d'électricité (vente directe ou agrégation) 64 836 77 973 77 973 77 973 77 973 77 973 77 973 77 973 77 973 77 973 77 973 77 973 77 973 77 973 77 973 77 973 77 973 77 973 77 973 77 973 77 865 77 973 78 080 77 866 77 973 77 973 78 080 77 866 77 973 91 218

Frais de gestion (administratif , comptable) 75 327 91 122 91 656 92 060 92 094 92 548 93 510 94 175 94 777 95 387 95 980 96 559 97 151 97 749 98 351 98 927 99 417 99 305 99 269 100 652 82 447 76 666 78 082 79 194 80 653 82 657 85 469 87 997 90 960 110 083
Autres charges d'exploitation 47 845 41 372 42 122 36 918 36 748 37 246 37 932 38 617 39 330 40 052 40 795 41 537 42 308 43 090 43 894 44 697 45 532 46 379 47 248 48 119 32 615 32 492 33 139 33 796 34 468 35 153 35 854 36 565 37 293 48 138

Valeur Ajoutée (VA) = PEX - CEX 1 738 580 2 209 236 2 086 479 2 092 621 2 080 721 1 900 322 1 913 369 1 917 362 1 918 094 1 919 020 1 751 922 1 748 382 1 743 901 1 739 462 1 734 371 2 809 108 2 821 038 2 813 849 2 809 223 2 849 707 2 281 377 2 094 284 2 135 629 2 168 577 2 211 196 2 271 589 2 357 264 2 435 212 2 525 587 3 058 869
Impôts, taxes 103 697 191 508 198 136 205 211 209 157 211 600 215 916 219 401 223 779 227 962 231 213 234 924 239 622 244 106 249 003 260 132 265 357 270 226 275 562 280 232 281 972 286 059 292 139 297 114 303 421 309 571 316 419 322 081 329 197 393 677

IFER 75 917 154 610 157 922 160 637 164 073 167 355 170 939 173 878 177 598 181 150 185 030 188 212 192 238 196 083 200 283 203 726 208 085 212 246 216 792 220 520 225 237 229 742 234 663 238 698 243 804 248 680 254 007 258 374 263 902 315 360
CFE 11 316 13 804 14 100 14 342 14 649 14 942 15 262 15 524 15 857 16 174 16 520 16 804 17 164 17 507 17 882 18 189 18 579 18 950 19 356 19 689 20 110 20 512 20 952 21 312 21 768 22 203 22 679 23 069 23 562 28 156

CVAE 13 625 17 314 16 352 16 400 16 307 14 893 14 995 15 027 15 032 15 040 13 730 13 702 13 667 13 632 13 592 20 675 20 777 20 754 20 746 21 035 17 231 16 022 16 318 16 551 16 856 17 274 17 862 18 390 19 010 23 006
C3S - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Taxe foncière 2 838 5 780 9 763 13 832 14 128 14 410 14 719 14 972 15 292 15 598 15 932 16 206 16 553 16 884 17 245 17 542 17 917 18 276 18 667 18 988 19 394 19 782 20 206 20 553 20 993 21 413 21 871 22 247 22 723 27 154
Autres taxes - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EBE 1 634 884 2 017 727 1 888 343 1 887 410 1 871 565 1 688 722 1 697 454 1 697 961 1 694 314 1 691 058 1 520 710 1 513 458 1 504 279 1 495 356 1 485 369 2 548 976 2 555 681 2 543 623 2 533 662 2 569 475 1 999 405 1 808 226 1 843 491 1 871 464 1 907 775 1 962 018 2 040 845 2 113 131 2 196 390 2 665 192
DA VRAI 1 045 753 1 257 637 1 257 637 1 257 637 1 257 637 1 257 637 1 257 637 1 257 637 1 257 637 1 257 637 1 257 637 1 257 637 1 257 637 1 257 637 1 257 637 1 257 637 1 257 637 1 257 637 1 257 637 1 257 637 214 656 3 333 3 333 3 333 3 333 3 333 3 333 3 333 3 333 3 895
DP - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

REX 589 131 760 090 630 706 629 773 613 928 431 085 439 817 440 324 436 677 433 421 263 073 255 821 246 642 237 719 227 732 1 291 339 1 298 044 1 285 986 1 276 025 1 311 838 1 784 749 1 804 892 1 840 157 1 868 131 1 904 442 1 958 685 2 037 512 2 109 798 2 193 057 2 661 297
Produits f inanciers - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Intérêts 858 580 1 003 756 970 254 932 426 837 072 780 478 748 433 711 998 677 313 640 283 605 037 570 125 536 919 501 861 466 391 412 990 333 141 247 597 159 960 70 643 2 597 - - - - - - - - -
Autres charges f inancières 2 236 2 694 2 697 2 690 2 694 2 694 2 697 2 690 2 694 2 694 2 697 2 690 2 694 2 694 2 697 2 690 2 694 2 694 2 697 2 690 458 - - - - - - - - -

Résultat courant avant impôts -271 685 -246 360 -342 245 -305 344 -225 838 -352 087 -311 314 -274 365 -243 330 -209 555 -344 662 -316 994 -292 971 -266 835 -241 357 875 659 962 209 1 035 695 1 113 367 1 238 506 1 781 694 1 804 892 1 840 157 1 868 131 1 904 442 1 958 685 2 037 512 2 109 798 2 193 057 2 661 297
IS - - - - - - - - - - - - - - - - 458 4 468 40 689 199 509 445 423 451 223 460 039 467 033 476 110 489 671 509 378 527 449 548 264 665 324

Résultat net de l'exercice (RN) -271 685 -246 360 -342 245 -305 344 -225 838 -352 087 -311 314 -274 365 -243 330 -209 555 -344 662 -316 994 -292 971 -266 835 -241 357 875 659 961 751 1 031 227 1 072 679 1 038 996 1 336 270 1 353 669 1 380 118 1 401 098 1 428 331 1 469 014 1 528 134 1 582 348 1 644 792 1 995 973

VRAI

Flux Actionnaires

Flux Actionnaires Free Cash Flows
Année 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029 2030 2031 2032 2033 2034 2035 2036 2037 2038 2039 2040 2041 2042 2043 2044 2045 2046 2047 2048 2049 2050 2051 2052 2053 2054 2055
Fin de période - 31/12/2021 31/12/2022 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2026 31/12/2027 31/12/2028 31/12/2029 31/12/2030 31/12/2031 31/12/2032 31/12/2033 31/12/2034 31/12/2035 31/12/2036 31/12/2037 31/12/2038 31/12/2039 31/12/2040 31/12/2041 31/12/2042 31/12/2043 31/12/2044 31/12/2045 31/12/2046 31/12/2047 31/12/2048 31/12/2049 31/12/2050 31/12/2051 31/12/2052 31/12/2053 31/12/2054 31/12/2055
Flag Début Opération 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FCF Actionnaires - - - -607 515 -1 509 246 11 037 60 596 246 952 -2 544 555 301 293 341 052 326 343 320 857 324 024 324 230 322 368 295 041 297 479 296 758 299 180 325 031 460 087 462 349 344 997 251 482 1 156 186 1 341 617 1 365 955 1 390 578 1 415 696 1 441 177 1 497 348 1 555 030 1 614 483 2 826 879
TRI Actionnaires 8,81%



  

 

Annexe 7 : Centrales éoliennes exploitées par la société TotalEnergies 
Renouvelables France 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 









 



 



 

 

 

 

 

 

 


	Microsoft Word - 51_TotalEnergies_Coupetz_AE1_description_de_la_demande ANNEXES.docx
	60ecd3961781c2ab9a18108aae5c290fa88efadb24dd54b5b1568df13ddbbd25.pdf
	20190517_175134.pdf (p.1)
	20190517_175200.pdf (p.2)
	6. Dimensions and Weights
	6.1. Weights
	6.2. Dimensions

	6. Dimensions and Weights
	6.1. Weights
	6.2. Dimensions





